
Team Recruiting Services
Spezialisierte Leistungsmodule für die Rekrutierung
und Potenzialanalyse von Teams

Der Wege sind viele, doch das Ziel ist eins.



„Unser Ziel war die Rekrutierung von
2 erfahrenen ECM Professionals. Durch
Ihren Team Recruiting Ansatz haben
wir uns nun eine ganze Struktur von
Mitarbeitern in allen wichtigen Leistungs-
feldern erschlossen. Nach vielen Jahren
in diesem Geschäft war es für mich das
erste erfolgreiche Team Hiring überhaupt.
Ich bin sehr beeindruckt von der
Intensität Ihrer Begleitung und Moderation
der Gesamtprozesse. Nun konnten sogar
schon Neukunden überzeugt werden,
zu uns zu wechseln. Der Business Plan
scheint aufzugehen. Ihnen dafür ein
herzliches Dankeschön“

Zitat eines HR-Managers von einem führenden
IT-Consulting Unternehmens

In den zurückliegenden Jahren haben wir dabei Methoden
und Instrumente geschaffen, welche Besetzungsprojekte
bei Teams überdurchschnittlich erfolgreich planen und
umsetzen. Der demografische Wandel macht eine
Rekrutierung vollständiger Teamstrukturen immer
attraktiver. Gerade in rezessiven Marktumfeldern gelingt
dies auch deutlich einfacher als zu konjunkturellen
Hochphasen. Wir sehen in der Rekrutierung von
Produktivteams in den kommenden Jahren einen
einzigartigen Vorteil, sich als wachsendes Unternehmen
schnell kompetetive Vorteile gegenüber dem Wettbewerb
zu erschliessen.

Wir differenzieren uns in der Arbeitsweise deutlich von
anderen Unternehmen im Markt. Unsere Methoden der
Kandidatengewinnung setzen dabei auf traditionellen
Instrumenten auf und runden diese durch innovative
Ansätze ab. So zählen wir bereits seit vielen Jahren zu
den Vorreitern eines Web 2.0 und Community Recruitings
und nutzen auch Empfehlungsnetzwerke mit einem
weitreichenden Talent-Scout-Ansatz für die Suche nach
den Besten. Wir verstehen uns als Berater und
Projektmanager – sind zeitgleich aber auch begeisterter
Repräsentant Ihres Unternehmens in einem immer
komplexer werdenden Talentmarkt. Unser Ziel ist mit
den besten Unternehmen einer Branche langfristig
zusammenzuarbeiten. Wir legen größten Wert auf die
Attraktivität des jeweiligen Unternehmens als Arbeitgeber
und betrachten auch die Kultur und das Wertesystem
dabei im Detail. Unsere Kunden verfolgen auch in
schwierigen Marktphasen eine antizyklische Wachstums-
strategie und bieten außergewöhnlichen Talenten eine
Karriere der besonderen Art. Nur so kann unser Ziel
„rarepeople for rarecompanies“ erreicht werden.

Dieser Anspruch hat in den zurückliegenden Jahren dazu
geführt, dass wir einen starken Zustrom von Top-
Professionals erfahren haben. Diese setzen sich frühzeitig
mit uns zur Planung der weiteren Karriere in Kontakt
und nutzen unsere marktführenden Coachingservices
für die Ausrichtung der eigenen Karriere. Auf dieses
qualitative Differenzierungsmerkmal sind wir
besonders stolz, denn es verspricht den Kunden auf
Unternehmensseite einen hochwertigen Zugang zu
hochmotivierten Einzelpersonen und Teams.

rarecompany ist eine etablierte Personalberatung, welche
sich seit 1999 auf die Beratung und Vermittlung von
Fach- und Führungskräften konzentriert. Unsere
Leidenschaft sind außergewöhnliche Menschen und
Unternehmen – unser Ziel ist es diese entlang eines
qualitativ hochwertigen Prozesses zusammenzuführen
und langfristig zu begleiten („rarepeople for
rarecompanies“). Top-Unternehmen stehen wir als
Full-Service-Partner bei der Rekrutierung von Spitzen-
kräften zur Seite. Seit mehr als 3 Jahren nun auch
mit einem spezialisierten Ansatz für die fokussierte
Rekrutierung von Teams für bestimmte Marktsegmente.

Produktivität einer neuen Dimension
– Teamrekrutierungen in immer enger
werdenden Talentmärkten



Wie im Hochleistungssport verstehen wir uns für
Kandidaten und Unternehmen als leistungsorientierter
Coach und Vertrauter. Wir planen die Ziele gemeinsam
und setzen diese dann auf Wunsch bis zur erfolgreichen
Vermittlung um.

Dabei verfügen wir nicht nur über einen guten
Instinkt für das Potenzial eines Kandidaten, sondern
können für diesen auch ein fundiertes Wissen
zu Unternehmen, Märkten, Trends, Chancen und
Risiken in den Entscheidungsprozess einbringen.
Damit wird unser Vermittlungsprozess glaubwürdig,
zielführend und nachhaltig erfolgreich.

Unsere spezialisierten Services für das Teamrecruiting
bieten interessierten Unternehmen dabei sowohl
Zugang zu Teams die sich in der aktiven Betreuung
durch uns befinden, als auch die Möglichkeit genau
geplante Teamrekrutierungen aus dem Wettbewerbs-
umfeld durchzuführen.

Active Team Search

Contingency Search

Target Team Search

Mandatierungsart Zielsetzung Projektstruktur

Rekrutierung von gesamten
Teamstrukturen im Größensegment
5-10+ Personen inkl. Business Case
Check Up und Potenzialanalyse

Exklusivität in der Projektplanung und
-durchführung; Honorarsatz in
Kombination aus fester Vergütung und
erfolgsorientiertem Bestandteil

Rekrutierung von Einzelpersonen und
synchrone Teamkonfiguration
(rarecompany übernimmt das komplette
Projektmanagement für den Teamaufbau
und die stufenweise Zusammenstellung)

Exklusivität in der Projektplanung und
-durchführung; festes Projektteam als
Outsourcingpartner beim Kunden;
Honorarsatz in Kombination aus fester
Vergütung und erfolgsorientiertem
Bestandteil

Rekrutierung von passenden Teams
aus dem bestehenden Coachingpool
von rarecompany

Keine Exklusivität ; rein
erfolgsorientiertes Honorar

Spezialisierte Rekrutierung von
Teamstrukturen – wir sind vertrauter
Hochleistungspartner an Ihrer Seite

Projektarten für die Durchführung von Teamrekrutierungen
Je nach Anforderung und Ausgangssituation können wir folgende Projektarten für Unternehmenskunden offerieren:



Abb.: Musterableitung Persönlichkeit und Potenziale

Flankierende Services zur Sicherung des
passenden Talent-Potenzials
In kompetetiven Marktsegmenten gilt es Teams binnen
kürzester Zeit kultur- und zielkonform aufzustellen.
Dieses Ziel fängt bereits bei der Rekrutierung der
passenden Personen an. Dieses Ziel fängt bereits bei
der Rekrutierung der passenden Personen an.
rarecompany legt neben der Identifikation und
Ansprache potenzieller Zielpersonen auch einen hohen
Wert auf die qualitätssichernde Potenzialüberprüfung.

Als methodische Basis für die Persönlichkeitsanalyse
und Potenzialbetrachtung nutzen wir mit der
Insights Discovery® Präferenzanalyse ein weltweit
führendes Instrument , welches auf der Typologielehre
von C.G. Jung basiert. Auf dieser Basis können
72 Typologien mit unterschiedlichen Präferenzen und
Verhaltensmustern abgleitet werden, welche eine
umfassende Grundlage für eine genaue Potenzial-
betrachtung darstellen. Erweitert wird diese Typologie-
untersuchung durch klare Analysen im Hinblick auf:

Vertriebseffektivität, Teamverhalten,
Organisationsfähigkeit, Kommunikationsskills und
Führungsfähigkeiten.

rarecompany hat darauf aufsetzend eine spezialisierte
Methodik für die genaue Untersuchung von
Teamfähigkeiten und -potenzialen entwickelt.
Aufsetzend auf die Insights Discovery®

Präferenzanalyse bringen wir diese spezialisierte
Analyse in Form einer sogenannten „Team Scorecard“
in den Rekrutierungsprozess ein.

Jeder bestehende Teammitarbeiter bzw. jeder
Bewerber kann auf Wunsch in einem einfachen
Analyseprozess diese Methodik durchlaufen. Da neben
den Idealpräferenzen und Wunschfähigkeiten des
einstellenden Unternehmens auch Kultur- und
Umfeldthemen eine Rolle spielen, kann ein maximaler
„Fit“ gewährleistet werden.



Fokussierte Branchensegmente für das spezialisierte Team-Recruiting
rarecompany bietet die spezialisierten Team-Recruiting-Services für folgende Branchenfelder an:

Financial Services in den Themenfeldern:

Consulting,
Investment Banking,
Informationstechnologie

Informationstechnologie in den Themenfeldern:

IT –Consulting,
IT-Engineering,
Hardware,
Software

Professional Services in den Themenfeldern:

HR Consulting,
Wirtschaftsprüfung,
Auditing,
Tax,
Legal,
Strategie


